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Фізична особа-підприємець 
Дзюбенко Денис Олександрович
вул. Заньковецької, 4, кв. 16, м. Київ, 
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Державне підприємство 
"Національна атомна 
енергогенеруюча компанія 
"Енергоатом"
вул. Вєтрова, 3, м. Київ, 01032

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  
(надалі  –  Колегія),  розглянувши  скаргу  фізичної  особи-підприємця  Дзюбенка  Дениса 
Олександровича  (надалі  –  Скаржник,  ФОП  Дзюбенко  Д.  О.)  від  30.07.2014  №  216 
(зареєстрованою  в  Комітеті  31.07.2014  за  №  8-20/1754-ДЗ)  (надалі  –  Скарга)  щодо 
порушення  державним  підприємством  "Національна  атомна  енергогенеруюча  компанія 
"Енергоатом" (надалі – Замовник, ДП НАЕК "Енергоатом") порядку проведення процедури 
закупівлі  –  "мобільна дизель-генераторна  станція  для ВП ЗАЕС" [оголошення №  137815, 
оприлюднене  на  веб-порталі  Уповноваженого  органу,  бюлетень  "Вісник  державних 
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закупівель"  
від 26.06.2014 № 30(26.06.2014)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 
закупівлі  та  просить,  зокрема,  прийняти  рішення  про  встановлення  факту  порушення 
Замовником порядку проведення Процедури закупівлі  стосовно ненадання  роз'яснення на 
запит  та  зобов'язати  Замовника  усунути  порушення  законодавства  у  сфері  державних 
закупівель.

Рішенням Колегії від 01.08.2014 № 886-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду та 
призупинена Процедура закупівлі на строк до винесення рішення за Скаргою.

У відповідь на запит Колегії від 01.08.2014 № 20-29.3/06-2223-дз Замовник листом 
від  06.08.2014  №  10921/10  надав  копії  документів  та  пояснення  щодо  проведення  ним 
Процедури закупівлі.

У  ході  розгляду  Скарги  та  наданих  Замовником  документів,  які  стосуються 
проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне.

ФОП  Дзюбенко  Д.  О.  у  Скарзі  зазначає,  що  Замовник  рішеннями  комітету  з 
конкурсних торгів ДП НАЕК "Енергоатом" від 02.07.2014, 09.07.2014 та від 16.07.2014 за 
власною ініціативою вніс  зміни до документації конкурсних торгів (надалі – Документація), 
що не суперечить вимогам Закону України "Про здійснення державних закупівель" (надалі – 
Закон).  Разом  з  тим,  під  час  надання  роз'яснень  за  відповідні  запити  Скаржника  
ДП НАЕК "Енергоатом" вчинило, на думку ФОП Дзюбенка Д. О. наступні порушення:

1. ФОП Дзюбенко Д. О. у Скарзі зазначає, що вивчивши документацію конкурсних 
торгів,  яка  стосується  Процедури  закупівлі,  (надалі  –  Документація)  він  звертався  до 
Замовника  листом  від  14.07.2014  №  214  із  запитом  про  надання  роз'яснень,  на  який 
22.07.2014  електронною  поштою  отримав  від  ДП  НАЕК  "Енергоатом"  лист-відповідь  з 
порушенням строків, передбачених статтею 23 Закону України "Про здійснення державних 
закупівель" (надалі – Закон).

Скаржник зазначає, що 24.07.2014 звернувся до голови комітету з конкурсних торгів 
Замовника з  приводу вчинення Замовником наведених вище порушень,  на що 25.07.2014 
отримав електронною поштою відповідь ДП НАЕК "Енергоатом", згідно з якою Замовником 
22.07.2014  були  оприлюднені  наведені  вище  роз'яснення  на  веб-порталі  Уповноваженого 
органу.

ФОП Дзюбенко Д. О. зазначає, що наведена інформація не відповідає дійсності, і що 
роз'яснення відсутні на веб-порталі Уповноваженого органу.

Замовник  стосовно  наведеного  пункту  Скарги  зазначив,  що  ним  був  отриманий 
наведений вище запит про надання роз'яснень (згідно з наданими Замовником матеріалами, 
запит  ДП  НАЕК  "Енергоатом"  отримало  15.07.2014),  а  22.07.2014  Скаржнику  були 
направлені  роз'яснення  на  запит  Скаржника  від  14.07.2014  № 214,  при  цьому,  Замовник 
16.07.2014  прийняв  рішення  продовжити  строк  подання  пропозицій  конкурсних  торгів 
учасників Процедурі закупівлі до 04.08.2014.

На думку ДП НАЕК "Енергоатом", Скаржник своїми діями спрямовано затягував 
проведення Процедури закупівлі.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
Відповідно до абзацу першого частини першої статті 23 Закону фізична/юридична 

особа має право не пізніше,  ніж за 10 днів (за  5 днів  − у разі  скороченої  процедури)  до 
закінчення  строку  подання  пропозицій  конкурсних  торгів  звернутися  до  замовника  за 
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роз'ясненнями щодо документації конкурсних торгів. Замовник повинен надати роз'яснення 
на звернення протягом трьох днів з дня його отримання та оприлюднити його на веб-порталі 
Уповноваженого органу відповідно до статті 10 цього Закону.

Згідно з пунктом 1 розділу ІІ Документації "учасник, який отримав від замовника 
документацію конкурсних торгів, має право не пізніше ніж за 10 днів до закінчення строку 
подання  пропозицій  конкурсних  торгів  звернутися  до  замовника  за  роз'ясненнями  щодо 
документації конкурсних торгів у письмовій формі за адресою: м. Київ, вул. Вєтрова, 3, тел. 
(44) 206-9767, 206-9768. Замовник повинен надати роз'яснення на запит протягом трьох днів 
з дня його отримання оприлюднити його на веб-порталі Уповноваженого органу.

Замовник має право з власної ініціативи чи за результатами запитів внести зміни до 
документації  конкурсних  торгів,  продовживши  строк  подання  та  розкриття  пропозицій 
конкурсних  торгів  не  менше  ніж  на  сім  днів  та  повідомити  письмово  протягом  одного 
робочого дня з дня прийняття рішення про внесення зазначених змін усіх осіб, яким було 
видано документацію конкурсних торгів.

У  разі  несвоєчасного  подання  замовником  роз'яснень  щодо  змісту  документації 
конкурсних торгів або несвоєчасного внесення до неї змін замовник повинен продовжити 
строк  подання  та  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів  не  менш  як  на  сім  днів  та 
повідомити про це всіх осіб, яким було видано документацію конкурсних торгів. 

Зазначена інформація оприлюднюється замовником відповідно до статті 10 Закону".

Відповідно  до  Документації  зі  змінами,  затвердженими  протокольним  рішенням 
комітету з конкурсних торгів Замовника від 16.07.2014, (надалі – Документація зі змінами) 
розкриття пропозицій конкурсних торгів було заплановано на 04.08.2014.

 Згідно  з  інформацією  та  матеріалами,  наданими  ФОП  Дзюбенком  Д.  О.  та 
Замовником, Скаржник звернувся з листом від 14.07.2014 № 214 про надання роз'яснень, яке 
було зареєстроване у Замовника 15.07.2014.

Двадцять  другого  липня  2014  року  (за  інформацією  ДП  НАЕК  "Енергоатом"  та 
Скаржника) зазначені роз'яснення були направлені Скаржнику та отримані ним.

Разом  з  тим,  з  метою встановлення  дати  оприлюднення  Замовником  наведеного 
вище роз'яснення  Колегією листом від  07.08.2014 № 20-29.3/06-2295-дз  був  направлений 
відповідний запит на адресу державного підприємства "Зовнішторгвидав України".

Листом  від  14.08.2014  №  206/4416/06  державне  підприємство  "Зовнішторгвидав 
України"  повідомило,  що  файл,  який  містить  роз'яснення,  був  поставлений  
ДП  НАЕК  "Енергоатом"  у  чергу  для  розміщення  на  веб-порталі  04.08.2014,  отже,  з 
порушенням строків, визначених абзацом першим частини першої статті 23 Закону.

За  інформацією  державного  підприємства  "Зовнішторгвидав  України"  наведений 
вище файл був оприлюднений на веб-порталі Уповноваженого органу 05.08.2014.

Отже,   роз'яснення  Замовника  на  зазначений  запит  Замовником  були  надані 
Скаржнику та оприлюднені на веб-порталі Уповноваженого органу з порушенням строків, 
визначених абзацом першим частини першої статті 23 Закону.

На думку Скаржника, Замовник не вніс до Документації відповідні зміни в частині 
продовження  строку  подання  пропозицій  конкурсних  торгів  через  несвоєчасне  надання 
роз'яснень на його запит.

Відповідно до абзацу третього частини другої статті 23 Закону у разі несвоєчасного 
подання  замовником  роз'яснень  щодо  змісту  документації  конкурсних  торгів  або 
несвоєчасного  внесення  до  неї  змін  замовник  повинен  продовжити  строк  подання  та 
розкриття пропозицій конкурсних торгів не менше, як на сім днів та повідомити про це всіх 
осіб, яким було видано документацію конкурсних торгів.
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Враховуючи  викладене,  Замовник  мав  продовжити  строк  подання  пропозицій 
конкурсних торгів, щонайменше, до 29.07.2014.

Як зазначалось,  рішенням комітету з конкурсних торгів Замовника від 16.07.2014 
кінцевий строк подання пропозицій конкурсних торгів був продовжений до 04.08.2014.

Разом з тим, Скаржником не доведено, яким чином наведені вище дії Замовника в 
частині порушення строків оприлюднення роз'яснень від 22.07.2014, порушують його права 
та  законні  інтереси  і  перешкоджають  взяти участь  у Процедурі  закупівлі  (з  урахуванням 
того,  що Замовником 16.07.2014 було прийняте  рішення про подовження строку подання 
пропозицій конкурсних торгів до 04.08.2014).

2.  ФОП Дзюбенко Д. О. у у доповненнях до Скарги, надісланих на адресу Колегії 
листом від  02.09.201 № 221, (надалі – Доповнення) повідомляє, що 22.07.2014 ДП НАЕК 
"Енергоатом" внесело зміни до Документації, однак в порушення вимог Закону Замовник не 
продовжив строк подання пропозицій конкурсних торгів не менше, ніж на сім днів.

Замовник стосовно наведеного пункту Скарги пояснень не надав.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією було встановлено наступне.
Серед  матеріалів,  наданих  Замовником  та  оприлюднених  на  веб-порталі 

Уповноваженого органу, відсутня інформація про внесення ДП НАЕК "Енергоатом" змін до 
Документації, датованих 22.07.2014.

Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її підставі та в межах 
одержаної за скаргою інформації, виходячи з положень абзацу третього частини одинадцятої 
статті 18 Закону.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8, статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель" від 10.04.2014 № 1197-VII, Постійно діюча 
адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з  розгляду  скарг  про 
порушення законодавства у сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Відмовити  фізичній  особі-підприємцю  Дзюбенку  Денису  Олександровичу  у 
задоволенні його скарги від 30.07.2014 № 216.

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії С. МОРОЗ
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